



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 11 Φεβρουαρίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 189

Προς:
Συλλόγους – Μέλη
της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΡΙΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011

ΗΜΕΡΑ ΣΥΜΒΟΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ

Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας στο πλαίσιο του νέου κύκλου αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για να αντισταθούν στην αντεργατική – οικονομική πολιτική της κυβέρνησης και της τρόικας **όρισε την ΤΡΙΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011** ως ημέρα συμβολικής κατάληψης όλων των Δημαρχείων της χώρας.

Η χρονική περίοδος που πραγματοποιούνται οι κινητοποιήσεις ΟΛΩΝ των εργαζομένων είναι ιδιαίτερα κρίσιμη μετά και την πρόσφατη σύνοδο κορυφής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και το προτεινόμενο «*Σύμφωνο ανταγωνιστικότητας*».

Σχέδιο που είναι κομμένο και ραμμένο στα μέτρα των οικονομικών συμφερόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των τραπεζιτών και των Βιομηχάνων.

Καθώς με αφορμή την κρίση επιχειρούν να επιβάλλουν εκβιαστικά και απροκάλυπτα, πρόγραμμα άγριας παρατεταμένης λιτότητας, όξυνση της ύφεσης και της κρίσης και πλήρη και διαρκή υποταγή όλων των Λαών της Ευρώπης, στις δύο οικονομικά ισχυρές χώρες.

Καθώς το «σύμφωνο ανταγωνιστικότητας» το μόνο που θα φέρει είναι ύφεση και κρίση διαρκείας.

Η ύφεση θα διευρυνθεί, η ανεργία θα εκτοξευθεί, μισθοί και συντάξεις θα μειωθούν δραματικά και ισοβίως, οι κοινωνικές δαπάνες και το κοινωνικό κράτος επίσης θα μειωθούν και τελικά η κοινωνική συνοχή θα διαβρωθεί ακόμη περισσότερο.

Το συνδικαλιστικό κίνημα και οι εργαζόμενοι θα αντιδράσουν δυναμικά και αποφασιστικά για να αποκρούσουν και να ακυρώσουν αυτή την καταστροφική αντικοινωνική στρατηγική.

Διεκδικούμε μια Ευρωπαϊκή Οικονομική πολιτική η οποία θα στοχεύει στην ολοκληρωμένη και ισότιμη πολιτική ένωση που θα εξασφαλίζει:



Ανάπτυξη, αύξηση Δημοσίων Επενδύσεων, αναδιανομή εισοδήματος, δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, διατήρηση και επέκταση του επιπέδου κοινωνικών παροχών.

Μια Ευρώπη των πολιτών και όχι των τραπεζιτών και των οικονομικά ισχυρών.

Γι' αυτό η ΗΜΕΡΑ ΣΥΜΒΟΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ που θα διαρκέσει τρεις (3) ώρες (10.00 – 13.00) είναι ιδιαίτερα σημαντική και έχει διπλό στόχο να ενημερωθούν οι πολίτες αλλά και οι εργαζόμενοι για τις συνεχείς επιθέσεις της κυβέρνησης και της τρόικας στο εισόδημα και τα δικαιώματά μας, αλλά και να προετοιμάσουμε τη **ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ** στην **24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ – ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ** της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και της Γ.Σ.Ε.Ε. την **ΤΕΤΑΡΤΗ 23 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2011**.

Την ευθύνη της κατάληψης στους Δήμους κάθε Νομού θα την έχει το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου σε Νομαρχιακό επίπεδο, στους υπόλοιπους οι τοπικοί σύλλογοι.

Γιατί μόνο με το διαρκή, συνεχή και ενωτικό αγώνα μας δεν θα τους αφήσουμε να βάλουν στο «γύψο» τα δικαιώματα και τη ζωή μας για ολόκληρες δεκαετίες.

ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΑ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΧΡΕΟΣ Ο ΣΥΝΕΧΗΣ ΑΓΩΝΑΣ...

***Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.***

Ο Πρόεδρος


Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας


Ιωάννης Τσουνής